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SN AYEAD
HE: NASEH, AE MUK U MAFW A3
S SA0Y NEAY (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
AHS S A 28,715,564 29,707,234 A 991,670
= 7,500,000
< 6,227,080
Al 14,988,484
ANASE, AE Mg & 4JFHH L35t 23,075,264 23,741,438 A 666,174
= 7,100,000
< 6,152,080
Al 9,823,184
S0l KNI Aad 10,076,970 3,666,943 6,410,027
= 7,100,000
< 747,080
Al 2,229,890
SaJg sdX 2,894,780 3,442,703 A 547,923
< 747,080
Al 2,147,700
201 Let24d] 12,900 25,510 212,610
01 At 22l 12,900 25,510 212,610
O SAJILXJ A OHLY 2 XL M= 4,900
O BAMYAGT HEE M L JAXALL
=4 8,000
202 O4dl 8,000 12,900 A4,900
01 = LH 4 Hi 8,000 12,900 A 4,900
O s2Jg Nd g2 8,000
301 LPEXZ 10,000 10,000 0
01 MEIBEE 2053 10,000 10,000 0
O NASZ2Z2A dEtE A= 0IAXA 10,000
307 21201 A 1,431,447 1,844,080 A 412,633
= 617,350
Al 814,097
02 It S AIHE L 1,431,447 1,844,080 A 412,633
O GMHER SE2HA 2R 311,447
< 87,350
Al 224,097
O g8gMd =Jd N& M 1,060,000
< 530,000
Al 530,000
O Mgt3 4t CE0 ZMEEH 20,000
O Z201g A X 20,000
O &40/ =W &3 ZEIX 20,000
308 XX EHSOIA 600,000 540,000 60,000
1137/ 2S0HUHSB&EAEALS I 600,000 540,000 60,000
O &40y =543 XA 30,000
O R 2471 sd NE MY 570,000




SN AYEAD
HE: NASEH, AE MUK U MAFW A3
S SA0Y NEAY (&)
5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
402 BI2FX=01 M 432,433 410,213 22,220
< 129,730
Al 302,703
02 QI EASEZ (01X ) 432,433 410,213 22,220
O S2Jg SN 432,433
< 129,730
Al 302,703
403 MHXISHE X201 & 400,000 600,000 200,000
02 SO 2SHHEAER 2 E AL H 400,000 600,000 200,000
O MIIX SHEALE oxet 25 400,000
JSNAEH 294 54,990 87,040 A 32,050
201 Let24d] 14,200 15,050 A 850
01 At 22l 6,700 7,500 A 800
O JIgXNJHH HR2FX 6,700
02 =224l 7,500 7,550 AB0
O 3322 % 2EXNE |FFU S 7,500
202 (44l 2,500 8,200 A5,700
01 = LH 4 1l 2,500 8,200 25,700
O JIgMHZAE XMel s RFA 2,500
206 M= Hl 16,000 17,500 A 1,500
01 M= 4l 16,000 17,500 A 1,500
O MYCHT YoAAS S5 L %E 2 7,500
O AMHEX MM Y (Ss2E S) 8,500
307 gl2tol & 22,290 22,290 0
05 BIZERIE 3 22,290 22,290 0
O =0t & LBrAMAHT SAIYH HUAAS 16,290
O HZ& - S24 - g YU AYET Zeis
= 6,000
ANGardgr=s TR K& AR (D1 A1 137,200 137,200 0
= 110,000
Al 27,200
307 glz2tol & 137,200 137,200 0
= 110,000
Al 27,200
02 It M AHEE 137,200 137,200 0
O MR W 22X =54 X 137,200
= 110,000
Al 27,200
ZHEIITHIIS ATHEMUX 2SEE X 6,990,000 0 6,990,000
= 6,990,000
402 RIZ2EXt20l ™ 6,990,000 0 6,990,000
= 6,990,000
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S SA0Y NEAY (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
02 QI EASEZ (OIS ) 6,990,000 0 6,990,000
O ZEINXNMILATHHENUHX SEHE XA 6,990,000
= 6,990,000
SNSX HeAS 1,271,100 648,000 623, 100
SENHEI 28 XNEAY 1,271,100 648,000 623, 100
201 Let24E] 63,000 115,000 252,000
01 At 22l 45,000 95,000 250,000
O M3 - a4l
Sy 30,000
O &EXRA & 15,000
03 A2 E HI 18,000 20,000 A 2,000
O 32U EX 18,000
202 Od4dl 10,000 20,000 A 10,000
01 = LH o4 1l 10,000 20,000 A 10,000
O =2 S 10,000
203 YR =&t 8,100 9,000 A 900
03 AMFTHRF 8,100 9,000 2900
O 22U EXNRI RF 8,100
401 Al HIZK 201 I 1,190,000 504,000 686,000
01 A& HI 1,190,000 500,000 690,000
O MEBHZ3AHE = =
) 1,190,000
Olch&bed XT3 AHS 10,558,500 18,534,495 AT,975,995
< 5,405,000
5,153,500
Dt SEXNJAE R 103,000 134,495 A 31,495
201 Let24d] 25,400 24,995 405
01 At 22l 5,400 5,995 A 595
O Dlefarey & 5,400
03 & Ar2 ZHl 20,000 19,000 1,000
O MHEXSXUE X 20,000
202 (44l 7,600 9,500 A 1,900
01 SLHOYI 7,600 9,500 A 1,900
O Dlefared & 7,600
307 gl2tol & 20,000 20,000 0
02 IS AHE L 20,000 20,000 0
O d=XsI 20,000
401 Al HIZ 2018 50,000 80,000 A 30,000
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SN AYEAD
HE: NASEH, AE MUK U MAFW A3
E2: Doty XIE ALY (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
O XN&ENsSAHS HFE BE2AY 50,000
AQE A4J|HE S22 3 HI)l=s JIER2S At 2,005,000 2,800,000 A 795,000
H
== 2,005,000
306 23 2,005,000 2,800,000 A 795,000
= 2,005,000
01 52 2,005,000 2,800,000 A 795,000
O ADIE HAEJHE 888 3 Eotdls Dl
BtR=(2H ZEXH) 2,005,000
= 2,005,000
SUHE MEXNEE S ZEIFHH AGAIY 350,000 400,000 A 50,000
306 212 350,000 400,000 A 50,000
01 5492 350,000 400,000 A 50,000
O ZUY ASHEE SIS 25ANA(
=2CH AHXY) 350,000
HEtd N)ls A2 EE3EE L35 AlY 200,000 750,000 A 550,000
306 =2 200,000 750,000 A 550,000
o1 s 2 200,000 750,000 A 550,000
O &std DNlls NASEEEE DTS A (2
SH EXH) 200,000
NMIISEXNSX &I, 8E MAOMENH RS ALY 750,000 750,000 0
306 52 750,000 750,000 0
o1 s2 750,000 750,000 0
O dI)lssE sk MIAHE AMENH PSS AL
A(2EH XNEXH) 750,000
gAYy SEHAR 75,000 75,000 0
201 LBt 9| 10,000 10,000 0
03 A2 E H| 10,000 10,000 0
O Xsx-#edes 828 8¢ Ho (22X
ESFSONEZD) 10,000
402 SI2FXHE0| M 65,000 65,000 0
02 CIZEXIEAIS EX (0| XM THL) 65,000 65,000 0
O 82109 OplstB3AAY =AY (2 S|
NEXEH) 65,000
SAEAEY DA S8 DEIHEH 2FAY 1,600,000 2,200,000 A 600,000
= 800,000
Al 800,000
306 232 1,600,000 2,200,000 A 600,000
= 800,000
Al 800,000
0132 1,600,000 2,200,000 A 600,000
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S DicHarey X&AY (&)
= _ — d =
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& XA
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O ATHESEH JI=XEaXE AgHRHH
AEANG(2HIAREXH) 3,000,000
< 2,000,000
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SN AT
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M oUp MK ZA W 29
Chel: MTX ol ¥ BF el CEEEED
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o AF o San H D2

Al 3,711,600
AP CHX 22l ¥ & 22 4,186,600 4,491,876 A 305,276

= 400,000

T 75,000

Al 3,711,600
N garet 2 S22 23 ALY 108,600 499, 160 A 390,560
201 Bt A | 6,000 6,720 ANT20
01 AFR2 2t 2l Yl 1,000 1,720 AT20

O sgetX2tel 29| 1,000
02 33249l 5,000 5,000 0

O =OtarE AMAISSAEE s ANYEFRHO

3 2Y=3 5,000
202 04| 2,600 3,440 N840
01 2LHOHI 2,600 3,440 N840

O atgexi2el gF2F4 1,300

O MNELXN a2 dRFA 1,300
401 Al HI YL 2 0HHI 100,000 489,000 389,000
01 A& HI 100,000 487,000 A\ 387,000

O AHH X JIBEAIE HHI(RFMNLD], H=&Y

) 100,000
5 HEAMS FAHE AGA (24 800,000 0 800,000

= 400,000

Al 400,000
401 Al HI L 2 0HHI 800,000 0 800,000

= 400,000

Al 400,000
01 A& HI 800,000 0 800,000

CEAHEAMS AW LAY 800,000

= 400,000

Al 400,000
MUK SSZSHHE HEB AL 3,000,000 3,050,000 A50,000
401 Al HI L £ 0HHI 3,000,000 3,050,000 50,000
01 A& HI 2,400,000 3,050,000 A 650,000

O &P = 2,400,000
02 Zeltl 600,000 0 600,000

O Mg 5 600,000
SSX zZe 128,000 340,716 N212,716
201 et A | 26,000 32,144 N6, 144
01 AFR22t2l Yl 3,000 5,144 N2, 144

O s34 24XA 3,000
02 332494l 23,000 27,000 A 4,000
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O s2Hi 2222 &8 23,000
202 o4l 2,000 2,572 NBT72
01 2L HI 2,000 2,572 NABT72
S2CA 22 gEFN 2,000
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N & o & AF & H A A
20218 & =04 LBHSIH AAIZOIXJAL ~ A=
2AM: LXel ™
B D8 E7 U O
© ghelEFEFA CEE-ED
= - — L=
A - HE B (3A) - HRAY - B Ol &t o San HmEET
2 Xtel 19,178,798 14,788,374 4,390,424
= 3,513,827
s 960,566
= 1,200,225
Al 13,504,180
g =48 & o d 19,100,418 14,705,178 4,395,240
= 3,513,827
s 960,566
< 1,200,225
Al 13,425,800
Aelgds=a 873,510 1,119,661 A 246,151
= 94,203
Al 779,307
el &EE=2 49,000 855,300 A 806,300
201 2et2d]| 15,000 17,800 A 2,800
01 At 2teltl 15,000 17,800 A 2,800
O XNALIelBAH s 22 F&8 15,000
202 O4dl 10,000 13,000 A 3,000
01 =S LHAYI 10,000 13,000 A 3,000
O gXtel A =8 S 10,000
203 YR =&t 4,000 4,500 A 500
03 A FXH S =AY 4,000 4,500 A 500
O gXeldx g2 =& 4,000
207 A RO H] 20,000 20,000 0
01 2284 20,000 20,000 0
O 18AJIXNSE 2LUHE ¥ AW EIL 20,000
AEY J=08 WSANIAMNS 317,010 252,361 64,649
< 94,203
Al 222,807
201 L2l 1,000 2,890 21,890
01 At 22l 1,000 2,890 A 1,890
O 58" Jlezod DsIIAANY =& S 1,000
202 oddl 2,000 6,000 A 4,000
01 SLHOYI 2,000 6,000 A 4,000
O 958" Jlzod DXIANY =& S 2,000
307 21201 A 314,010 243,471 70,539
< 94,203
Al 219,807
02 IZtE S AIHE L 314,010 243,471 70,539
O X&sE J=2d" USTIAMS 314,010
< 94,203
Al 219,807
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201 £B-2d| 4,000 7,200 A 3,200
01 At 22l 4,000 7,200 A 3,200
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22 X2d Ald= 2el 153,500 165,850 A 12,350




o o (] o o o o o o o o o o o o (] o o o
(@) (@) Te) [Te) o o o o o o) o o o o Ye) [Ye)
b D SN S |< Cl<el= Sl<e|= < < <
20 < [ < —_ |- o |o o | o |« o | v |©v — — N RN
Ko < | < M M 4| << M M M < < < | <
E
E=]
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o Ye) o) o o o o o o o o) o o o o o o) [Ye)
<t O [e] <t <t o o o o o o o [ep] o o o (@] o [ep] (ep]
o |o e} ™ |o ® | o o o © | © |©v — o |o ol o N o |o
[e]
m<l
RS
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o (&) o o o (&) o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o N~ o o (o] N~ o
SN N X 9 S X |V L Ve e @ Q| (@ Q[(e|(e|e (e |e @@ @ @ Q|| O N 9 © 9 9
(e>) o (ap) Yo} [eV] [eV] — — — — o [ep] o o o o o o ™ o o o w Ye) Y] — o o — — N~ N~ oo} [<o] < (<o) < o0}
aor
<
=
0
Ty
0 B
70 W_ 0
ey ) <
: a 7 A 2
31 0 7l - = _
cl Kl 7 50 <k o
=< Ko &0 ) by U ST
o ) H % = 30 = o W3
= £l nJ 4 i) 0K ok 30 30 = =0
. o u A o il | & Uo i " WoR
= bl = = R = 7 ol ol 40 AW =
S = 2 =3 2 2 |o o a1 a1 K o o
) o S P
ol - S, . - w 2|5 - | = o fo] n il M o K o
- Tl T <k oD wl w S| = LT A0 = = 31 ol =~ m
oF — = ®m - S0 KO =N S0 | Y EIIN R I _ |- ®o I %0 il = R o~
& D|D x D = = 7 no o Ik = | |D H DT g no |{ir P o 5] < mo= o= oF
5 | 30 o 5 z | ar K |30 |80 _ |8 |m %= |k el I o= .
. o M Mo, M W= |- HMH|[Z |- H|R Ko | & o< M X = X T U R X
= (2120 %oy I T R VT = =T I I i e e L VLTI IS I R R R T
GO TR o < 5|3 AR W | AL 5 | O 3 | ) AR
R0 ol | O M O Ols (i Ofla|la O O|l<|< O ol [0 O ||l [ O|al |k O ~ O |a|al O O O O O
. — | = o\ | = ~ [w - | = ol | = |« K| = | = — | al ~ [y
Ik Gl A




2AM: LXel ™
HH: D8 =W 2 O
&2 D Ab2el (=& J)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O 22X =s&dEa 29 23,640
O Ze&d =1L SMHots FAIIH 3,000
O 1B1=E Ls&J/2 JtE&0tE 10,200
O SHEAE JIsEEAMY 21,800
04 DIZHHALALSE E X 30,000 30,000 0
O H143 ZAA S AR A 30,000
S322AME F& 730,500 4,344,682 A 3,614,182
101 @124 dl 700,000 4,159,682 A 3,459,682
04 JI2ZHHZ2XREES 700,000 4,159,682 A 3,459,682
O 3322 AtY o1l 700,000
201 et 4,000 30,000 226,000
01 At 2teltl 4,000 30,000 A26,000
O 3322AE 29| 4,000
202 Odl 1,500 5,000 A 3,500
01 = LH 4 Hi 1,500 5,000 A 3,500
O 2322Z2AY g2F2 1,500
206 M= Hl 25,000 150,000 A 125,000
01 M2 4l 25,000 150,000 A 125,000
O 8322MgY =& 23572 25,000
AN SSH LIl Ar 631,232 279,954 351,278
s 315,616
< 94,685
Al 220,931
101 @124l 602,732 251,454 351,278
s 301,366
< 90,410
Al 210,956
04 JIZHHNZ2Z 2RSS E+ 602,732 251,454 351,278
O XNEZsH LXel A 602,732
as 301,366
< 90,410
Al 210,956
201 24| 3,500 3,500 0
s 1,750
< 525
Al 1,225
01 At 22l 3,500 3,500 0
O XNE3sH LRelmg =& 3,500
s 1,750
< 525
Al 1,225
202 (44l 5,000 5,000 0
s 2,500




2AM: LXel ™
M D8 27 L oF
&2 D Ab2el (=& J)
= - — L=
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
< 750
Al 1,750
01 = LH o4 1l 5,000 5,000 0
O XNE3sHd XA 88X NEES 5,000
s 2,500
< 750
Al 1,750
206 = Hl 20,000 20,000 0
s 10,000
= 3,000
Al 7,000
01 =8l 20,000 20,000 0
O XNE3sHd LXtel SRAAY =& 20,000
as 10,000
< 3,000
Al 7,000
A2 HZH 43t 2,226,100 2,731,110 A 505,010
= 386,200
s 644,950
< 216,525
Al 978,425
M EIIY 4 X&E 11,400 13,000 A 1,600
201 L2l 9,000 10,000 A 1,000
01 At 22l 9,000 10,000 A 1,000
O MIRBM 22 HAE S 9,000
202 oddl 2,400 3,000 A 600
01 = LH o4 1l 2,400 3,000 A 600
O MHIIY g2 X S S 2,400
ASIEI IS L (LA &S, 4HE) 740,000 716,000 24,000
s 554,950
< 55,465
Al 129,585
307 21201 A 740,000 716,000 24,000
s 554,950
< 55,465
Al 129,585
02 IZtE S AHE L 740,000 716,000 24,000
O (MHNAEIEIIY LRl EHEAG 740,000
s 554,950
< 55,465
Al 129,585
MIEEZ L AINEH S MIFIY SH(AE 86,000 90,000 24,000
HO| AP OHEHI)
= 60,200
= 10,340
Al 15,460




2AM: LXel ™
HE: D8 =W Y O
S MM 245 (cho &)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
307 glz2tol & 86,000 90,000 A4,000
= 60,200
< 10,340
Al 15,460
02 P HAMHEE 86,000 90,000 A 4,000
O MEBIEIIY AL IH 2| 86,000
= 60,200
= 10,340
Al 15,460
ASIEIIS=SH (MIIBER) 120,000 200,000 A 80,000
as 90,000
< 9,000
Al 21,000
307 21201 A 120,000 200,000 280,000
as 90,000
< 9,000
Al 21,000
02 YAFAAFEE 120,000 200,000 280,000
O MAHIS MIEBEZ 120,000
s 90,000
< 9,000
Al 21,000
MBI HHHE & 3K 309,100 795,810 A486,710
201 Let24dH] 6,700 12,810 26,110
01 At 22l 6,700 9,360 A 2,660
O M HBNSE/ES 298 =€ 4,000
O MIXZANM 2435 XY 29 2,700
202 odl 2,400 3,000 A 600
01 S LHOIYI 2,400 3,000 A 600
O M2IRBN 283 2= 2,400
308 AHXIEHHSOIA 300,000 780,000 A 480,000
07 IXNHMAR S = 300,000 780,000 A 480,000
O MIRAH 8UER2 =4 23 (=22HIE
X 300,000
A EHEH BE Ao XNEAS 624,400 542,100 82,300
= 326,000
< 89,520
Al 208,880
307 gl2tol & 624,400 542,100 82,300
= 326,000
< 89,520
Al 208,880
02 It M AMHEE 624,400 542,100 82,300
O MEFEAM HE SAIF XA (Q124H]) 496,800
= 276,000




A Xrel A
8 =3 L orF
A HZ T 43t (cho &)
] 4\
HE . oo e Hl D2
< 66,240
Al 154,560
O AM3IHA bR ALS (2! 100,000
= 50,000
= 15,000
Al 35,000
O AM3HZ AJE XA (L 27,600
< 8,280
Al 19,320
gste A& 4,200 5,000 A 800
201 £B-2d| 1,800 2,000 A200
01 At 22l 1,800 2,000 A 200
O gsxg 1,800
202 od4dl 2,400 3,000 A 600
01 = LH o4 1 2,400 3,000 A 600
O gsxdg 2,400
M EIHMANALH 249 331,000 252,000 79,000
< 52,200
Al 278,800
307 21201 A 331,000 220,000 111,000
< 52,200
Al 278,800
05 RIZt2IEt = 331,000 220,000 111,000
O M3EIHA 157,000
O A2 AtS 174,000
< 52,200
Al 121,800
FE e ,328,506 1,270,160 58,346
< 290,563
Al ,037,943
HE A 352,080 358,260 26,180
201 L2l 16,000 10,000 6,000
01 At 2t 2l 9,000 10,000 A 1,000
O B dXtelArd 9,000
03 A2 S HI 7,000 0 7,000
O 34y J| 7,000
202 o4dl 9,000 11,500 A 2,500
01 = LH o4 Hi 9,000 11,500 A2,500
O 3HFH 9,000
301 LA F 9,080 18,760 A 9,680
09 &AL HIXI &3 9,080 18,760 A 9,680
O #2482 9,080




SN LRelHYD
B 08 57 U o
el HE I (29l & 2)
SN EH - (EH) - HRAY - BES 0] &k o4 il Hl D2
306 £ = 103,000 0 103,000
01 £¢= 103,000 0 103,000
O O e LXel e A 75,000
O ZHU S LR ME AR (LE) 28,000
307 21201 & 215,000 318,000 A 103,000
02 AHFHYAEEX 215,000 318,000 103,000
O RUHIMS(DU+HSIEE FHEEBHUR) 15,000
O ZIIZAWIIX X &AL 200,000
A" FEHY XNEAY 234,000 234,000 0
= 93,600
Al 140,400
307 glztol & 234,000 234,000 0
= 93,600
Al 140,400
02 (It HAMAEE 234,000 234,000 0
O &858 FFHY NAEY 234,000
=) 93,600
Al 140,400
dd=g X& 300,000 331,000 A 31,000
301 Let2H = 300,000 331,000 A 31,000
12JE 24 = 300,000 331,000 A 31,000
Oz 3dx¢ 300,000
a5 FEXNSEE NEAY 199,926 104,400 95,526
=) 99,963
Al 99,963
301 LEtEH S 199,926 104,400 95,526
=) 99,963
Al 99,963
12IIEt2d= 199,926 104,400 95,526
O ®% FENAFIRNAMY 199,926
< 99,963
Al 99,963
d= FEHULHSSAH 242,500 242,500 0
S 97,000
Al 145,500
307 glzZtol & 242,500 242,500 0
= 97,000
Al 145,500
02 (It HAMAEE 242,500 242,500 0
O ®= WLAHSZH 242,500
=) 97,000
Al 145,500
8 d FPHEH 22 800,000 700,000 100,000
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FE e XA 800,000 700,000 100,000

307 21201 & 800,000 700,000 100,000

05 212t & =2 800,000 700,000 100,000
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O
0
M
e
0
9
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S
40
Jm

b
12
4
H
o
0zt
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e
>
n
>
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5,184,270 1,955,951 3,228,319
2,852,627

353,849
1,977,794

= M W

0z
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